

Motivációs levél

A SZIE HÖK Kaposvári Campus hallgatói képviselő választásra



Kedves Hallgatótársaim!

Hollósy Boldizsárnak hívnak, a Szent István Egyetem Kaposvári Campus, Agrár és Környezettudományi Karának másodéves Mezőgazdasági Mérnöki FOSZK hallgatója vagyok. Tolna megye egy kis falujában, Szakcsón élek születésem óta. Általános iskolai tanulmányaimat is itt fejeztem be, középiskolába a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnáziumba jártam. 2018-ban kezdtem tanulmányaimat a Kaposvári Egyetemen, ahol első évfolyamtól a Hallgatói Önkormányzat Közgyűlésének tagjaként tevékenykedem.

Gyermekkorom óta szívesen veszek részt rendezvényeken, melyek már akkor is felkeltették érdeklődésemet. Először még csak nézőként, majd később rendezőként, szervezőként vettem ki a részem az események lebonyolításában. Legjobb tudásom szerint és lelkiismeretesen oldottam meg ezeket a kihívásokat, társaim mindig számíthattak rám.

Úgy gondolom, hogy nekünk, a Hallgatói Önkormányzatnak, kötelességünk eleget tenni a hallgatói megkereséseknek, kéréseknek, elképzeléseknek, ötleteknek. Emelnünk kell a Campuson töltött idő színvonalát, kikapcsolódásként csapatösszekovácsoló programokat kell létrehozni. Nyitottnak kell lenni az újításokra és változtatásokra a körülményekhez alkalmazkodva, természetesen nem figyelmen kívül hagyva lehetőségeinket és adottságainkat.

Véleményem szerint fontos, hogy minél több hallgató ismerkedjen meg egymással az egyetemen töltött évek alatt, ezek a kapcsolatok későbbi életünk során is meghatározóak lehetnek.

Az előbbieken megfogalmazottak, alapján kiemelten fontosnak gondolom egy jól működő és hatékony Hallgatói Önkormányzat meglétét és az abban résztvevő tagok aktív és lelkiismeretes munkáját.

I think the most important thing in the Student Government is that we have to lead and help to the student with their problems in every situation with our best knowledge. We have to listen what the students ask or imagine from our organization. The goal is that to make liveable and comfortable place for our beloved students.

Köszönettel: Hollósy Boldizsár

Kaposvár, 2020. Június 19.